
PƌŽũĞŬƚ ǁƐƉſųĮŶĂŶƐŽǁĂŶǇ ǌ NĂƌŽĚŽǁĞŐŽ FƵŶĚƵƐǌƵ RĞǁĂůŽƌǇǌĂĐũŝ ZĂďǇƚŬſǁ KƌĂŬŽǁĂ  
    
  

 

RĞŐƵůĂŵŝŶ ŬŽŶŬƵƌƐƵ ŽĨĞƌƚ ĚŽƚǇĐǌČĐǇ ǁǇŬŽŶĂŶŝĂ ǌĂĚĂŶŝĂ͗  

ͣRĞŵŽŶƚ ǁ ǌĂŬƌĞƐŝĞ ĞůĞǁĂĐũŝ ĨƌŽŶƚŽǁĞũ ǁƌĂǌ ǌ ŝǌŽůĂĐũČ ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶČ ;ĨƌŽŶƚͿ ďƵĚǇŶŬƵ  

ŵŝĞƐǌŬĂůŶĞŐŽ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬĂ Ϯϭ ǁ KƌĂŬŽǁŝĞ͘ EƚĂƉ II Ͳ PWE͟  
DĂŶĞ ǌĂŵĂǁŝĂũČĐĞŐŽ͗  

JĂŶ CŝĞƑůŝĐŬŝ͕  

Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬĂ Ϯϭͬϰ͕  

ϯϭͲϭϭϲ KƌĂŬſǁ 

ϭ͘ OƉŝƐ ƉƌǌĞĚŵŝŽƚƵ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ͗   

ϭ͘ϭ PƌǌĞĚŵŝŽƚĞŵ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ ũĞƐƚ ƌĞŵŽŶƚ ĞůĞǁĂĐũŝ ĨƌŽŶƚŽǁĞũ ǁƌĂǌ ǌ ŝǌŽůĂĐũČ ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶČ 
;ĨƌŽŶƚͿ͘ JĞƐƚ ƚŽ ĞƚĂƉ IIͲǇ ǁ ƉƌŽũĞŬĐŝĞ ƌĞŵŽŶƚƵ ĞůĞǁĂĐũŝ ĨƌŽŶƚŽǁĞũ ŝ ƚǇůŶǇĐŚ ŽƌĂǌ ŝǌŽůĂĐũŝ 
ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶǇĐŚ ďƵĚǇŶŬƵ ŵŝĞƐǌŬĂůŶĞŐŽ͘  

ϭ͘Ϯ SǌĐǌĞŐſųǇ ǁ ĚŽŬƵŵĞŶƚĂĐũŝ ǁǇŵŝĞŶŝŽŶĞũ ǁ ƉŬƚ ϯ͘  

Ϯ͘ PŽƐŝĂĚĂŶĂ ĚŽŬƵŵĞŶƚĂĐũĂ ŽƉŝƐƵũČĐĂ ƐǌĐǌĞŐſųŽǁŽ ƉƌǌĞĚŵŝŽƚ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ͕ ǁ ŽƉĂƌĐŝƵ Ž ŬƚſƌČ 
ŶĂůĞǏǇ ƐƉŽƌǌČĚǌŝđ ŽĨĞƌƚħ ŝ ǌƌĞĂůŝǌŽǁĂđ ǌĂĚĂŶŝĞ ʹ ĚŽƐƚħƉŶĂ ũĂŬŽ ǌĂųČĐǌŶŝŬ ;PƌǌĞĚŵŝĂƌ ƌŽďſƚͿ͕ 
ƉŽǌŽƐƚĂųĂ ĚŽƐƚħƉŶĂ ƉŽĚ ƉŽĚĂŶǇŵŝ ƉŽŶŝǏĞũ ůŝŶŬĂŵŝ͗  

Ͳ PƌǌĞĚŵŝĂƌ ƌŽďſƚ ʹ ĚŽƐƚħƉŶǇ ũĂŬŽ ǌĂųČĐǌŶŝŬ A 
o PƌǌĞĚŵŝĂƌǇ ĚŽƚǇĐǌČĐĞ ƉƌĂĐ ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĐŚ ƐƚĂŶŽǁŝČ ŵĂƚĞƌŝĂų ƉŽŵŽĐŶŝĐǌǇ ŝ ŵĂũČ 

ĐŚĂƌĂŬƚĞƌ ŝŶĨŽƌŵĂĐǇũŶǇ͘ ZĂŵĂǁŝĂũČĐǇ ǁǇŵĂŐĂ ǌĂųČĐǌĞŶŝĂ ĚŽ ŽĨĞƌƚǇ ƐǌĐǌĞŐſųŽǁĞŐŽ 
ŬŽƐǌƚŽƌǇƐƵ ǁ ĨŽƌŵŝĞ ũĞĚŶŽƐƚŬŽǁĞũ͘  

Ͳ PƌŽũĞŬƚ ĂƌĐŚŝƚĞŬƚŽŶŝĐǌŶŽͲďƵĚŽǁůĂŶǇ ƉŶ͗͘ RĞŵŽŶƚ ǁ ǌĂŬƌĞƐŝĞ ĞůĞǁĂĐũŝ ĨƌŽŶƚŽǁĞũ ŝ ƚǇůŶǇĐŚ͕ 
ǁǇŵŝĂŶǇ ƉŽŬƌǇĐŝĂ ĚĂĐŚŽǁĞŐŽ ǁƌĂǌ ǌ ŝŶƐƚĂůĂĐũŝ ŽĚŐƌŽŵŽǁĞũ ŽƌĂǌ ŝŶƐƚĂůĂĐũŝ ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶǇĐŚ 
ďƵĚǇŶŬƵ ŵŝĞƐǌŬĂůŶĞŐŽ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬĂ Ϯϭ͕ ϯϭͲϭϭϲ KƌĂŬſǁ͕ Ěǌ͘ Ŷƌ ϲϬ͕ Žďƌ͘  ϲϭ͕ ŚƌſĚŵŝĞƑĐŝĞ 
ĂƵƚŽƌƐƚǁĂ AŶŶǇ LĂƐŬŽǁƐŬŝĞũ ǌ ǌĞƐƉŽųĞŵ ǌ ƉĂǍĚǌŝĞƌŶŝŬĂ ϮϬϮϯ ŽƌĂǌ PƌŽŐƌĂŵ ƉƌĂĐ 
ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĐŚ ƉƌǌǇ ĞůĞǁĂĐũĂĐŚ ŝ ǁŝħǍďŝĞ ĚĂĐŚŽǁĞũ ŬĂŵŝĞŶŝĐǇ ƉƌǌǇ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬŝĞũ Ϯϭ ǁ 
KƌĂŬŽǁŝĞ ŽƉƌĂĐŽǁĂŶǇ ƉƌǌĞǌ ŵŐƌ AĚĂŵĂ JĂƐŝĞǁŝĐǌĂ ǁ ƉĂǍĚǌŝĞƌŶŝŬƵ ϮϬϮϯƌ͘  SŬĂŶ ĐĂųŬŽǁŝƚĞŐŽ 
ƉƌŽũĞŬƚƵ ĚŽƐƚħƉŶǇ ƉŽĚ ůŝŶŬŝĞŵ͗ 
ŚƩƉƐ͗ͬͬǁǁǁ͘ĚƌŽƉďŽǆ͘ĐŽŵͬƐĐůͬĮͬǇĚϱŐϯϬƌϴϯũĨǀŽǇǇŬϰĨǀƚŚͬDŽŬƵŵĞŶƚĂĐũĂͲĚůĂͲƉŽƚĞŶĐũĂůŶǇĐŚͲ
ǁǇŬŽŶĂǁĐͲǁͲSƚƵĚĞŶĐŬĂͲϮϭ͘ǌŝƉ͍ƌůŬĞǇсƐǆŝĚƋŵŵƋϰůƚƋŬŵƌϬϴŵϰƉĚϰƚƉŽΘƐƚсϰϵǀϵƋϮǁϱΘĚůсϬ 
Ͳ  
Ͳ PŽǌǁŽůĞŶŝĞ ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĞ Ŷƌ ZNͲI͘ϱϭϰϮ͘ϴϴ͘ϮϬϮϰ͕ ǁǇĚĂŶĞ Ϯϲ͘Ϭϯ͘ϮϬϮϰƌ͘  ƉƌǌĞǌ MĂųŽƉŽůƐŬŝĞŐŽ 
WŽũĞǁſĚǌŬŝĞŐŽ KŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌĂ ZĂďǇƚŬſǁ ŶĂ ƉƌŽǁĂĚǌĞŶŝĞ ƌŽďſƚ ďƵĚŽǁůĂŶǇĐŚ ŽƌĂǌ ƉƌĂĐ 
ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĐŚ ƉƌǌǇ ǌĂďǇƚŬƵ ǁƉŝƐĂŶǇŵ ĚŽ ƌĞũĞƐƚƌƵ ǌĂďǇƚŬſǁ͘ SŬĂŶ ƉŽǌǁŽůĞŶŝĂ ĚŽƐƚħƉŶǇ ƉŽĚ 
ůŝŶŬŝĞŵ͗ ŚƩƉƐ͗ͬͬǁǁǁ͘ĚƌŽƉďŽǆ͘ĐŽŵͬƐĐůͬĮͬϱϰĨŵϱǁĐŽƉǀǁŚĞďŝŽǌǇϴǆƌͬϮϬϮϰͲϬϯͲϮϲͲƉŽǌǁŽůĞŶŝĞͲ
ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĞ͘ƉĚĨ͍ƌůŬĞǇсŚƚϮŶƐϬƵŝīϲǌƉũƉƐŽĐĂϰŝǌϰĨƌΘƐƚсĂďĂϮϯŶůŵΘĚůсϬ 
Ͳ  
Ͳ PŽǌǁŽůĞŶŝĞ ŶĂ ďƵĚŽǁħ Ŷƌ ϴϭͬϲϳϰϬ͕ϯͬϮϬϮϰ͕ ǁǇĚĂŶĞ ϵ ůŝƉĐĂ ϮϬϮϰ ƌ͘  ƉƌǌĞǌ WǇĚǌŝĂų AƌĐŚŝƚĞŬƚƵƌǇ 
ŝ UƌďĂŶŝƐƚǇŬŝ UƌǌħĚƵ MŝĂƐƚĂ KƌĂŬŽǁĂ͘ SŬĂŶ ƉŽǌǁŽůĞŶŝĂ ĚŽƐƚħƉŶǇ ƉŽĚ ůŝŶŬŝĞŵ͗ 
ŚƩƉƐ͗ͬͬǁǁǁ͘ĚƌŽƉďŽǆ͘ĐŽŵͬƐĐůͬĮͬŬŐĞϬŐϳƌϭϰǁĚǀǆϴĞƚůŐŚƌŽͬϮϬϮϰͲϬϳͲϬϵͲƉŽǌǁŽůĞŶŝĞͲŶĂͲ
ďƵĚŽǁĞ͘ƉĚĨ͍ƌůŬĞǇсŵǁϱϮƉǆϯϱϯŬǆϮŬϴďϳϵĂůǇƚǀϴƋůΘƐƚсďƉϬƉϯĐϬŝΘĚůсϬ 
Ͳ   
Ͳ ZŐŽĚĂ ŶĂ ǁĞũƑĐŝĞ ǁ ƚĞƌĞŶ ;ŝǌŽůĂĐũħ ƉŝŽŶŽǁČͿ RU͘ϰϲϭ͘Ϯ͘ϭϰϰϭ͘ϮϬϮϰ ǌ ĚŶŝĂ ϭϴ͘Ϭϲ͘ϮϬϮϰ ǁǇĚĂŶĂ 
ƉƌǌĞǌ ZĂƌǌČĚ DƌſŐ MŝĂƐƚĂ KƌĂŬŽǁĂ͘ SŬĂŶ ǌŐŽĚǇ ĚŽƐƚħƉŶǇ ƉŽĚ ůŝŶŬŝĞŵ͗  
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ŚƩƉƐ͗ͬͬǁǁǁ͘ĚƌŽƉďŽǆ͘ĐŽŵͬƐĐůͬĮͬϳƋƋϳŬϴϭũƵŚϴĚϴŵϴŝϯƚůŐϰͬϮϬϮϰͲϬϲͲϮϲͲǌĞǌǁŽůĞŶŝĞͲŶĂͲǁĞũƐĐŝĞͲ
ŶĂͲƚĞƌĞŶ͘ƉĚĨ͍ƌůŬĞǇсϬĂϵϳϰŽŝƩĂŬǆϱƵŐǌϴƚϭŶŶϲƚŶƋΘƐƚсŬϰŽƚŬǆǆϵΘĚůсϬ 

 

 

ϯ͘ TĞƌŵŝŶ ǌĂŬŽŷĐǌĞŶŝĂ ƌĞĂůŝǌĂĐũŝ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ ;ƌĞŵŽŶƚ ĞůĞǁĂĐũŝ ĨƌŽŶƚŽǁĞũ ǁƌĂǌ ǌ ŝǌŽůĂĐũČ 
ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶČ ;ĨƌŽŶƚͿͿ͗  

ĚŽ ϯϭ͘Ϭϴ͘ϮϬϮϲ ƌ͘    

ϰ͘ SƉŽƐſď ƉŽƌŽǌƵŵŝĞǁĂŶŝĂ Ɛŝħ ŵŝħĚǌǇ ZĂŵĂǁŝĂũČĐǇŵ Ă ŽĨĞƌĞŶƚĂŵŝ͘  

WƐǌĞůŬŝĞ ƉǇƚĂŶŝĂ͕ ƵǁĂŐŝ ŽƌĂǌ ƉƌŽƑďǇ Ž ƵĚŽƐƚħƉŶŝĞŶŝĞ ĚŽŬƵŵĞŶƚĂĐũŝ ǁƐŬĂǌĂŶĞũ ǁ ƉŬƚ ϯ͘ ŶĂůĞǏǇ 
ǁǇƐǇųĂđ ŶĂ ĂĚƌĞƐ ƐƚƵĚĞŶĐŬĂΛƉŽĐǌƚĂ͘ŽŶĞƚ͘ĞƵ  

OƐŽďČ ƵƉŽǁĂǏŶŝŽŶČ ĚŽ ƵĚǌŝĞůĂŶŝĂ ŝŶĨŽƌŵĂĐũŝ ŝ ǁǇũĂƑŶŝĞŷ ũĞƐƚ JĂŶ CŝĞƑůŝĐŬŝ͕ ƚĞů͘ ϲϵϰ ϬϯϬ ϬϳϬ 
;ƉŽŶŝĞĚǌŝĂųĞŬ ʹ ƉŝČƚĞŬ͕ ŐŽĚǌ͘ ϴ͗ϬϬͲϭϴ͗ϬϬͿ  

MŽǏůŝǁĞ ũĞƐƚ ƵŵſǁŝĞŶŝĞ ǁŝǌũŝ ůŽŬĂůŶĞũ ƉŽ ƵƉƌǌĞĚŶŝŵ ƵǌŐŽĚŶŝĞŶŝƵ ƚĞůĞĨŽŶŝĐǌŶǇŵ͘ 

ϲ͘ Wǌſƌ ƵŵŽǁǇ ƵĚŽƐƚħƉŶŝĂŶǇ ũĞƐƚ ŶĂ ƉƌŽƑďħ ŽĨĞƌĞŶƚĂ ĚƌŽŐČ ŵĂŝůŽǁČ͘  
ϳ͘ WǇŵĂŐĂŶŝĂ ĚŽƚǇĐǌČĐĞ ŶŝĞǌďħĚŶĞŐŽ ĚŽƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĂ ǌĂǁŽĚŽǁĞŐŽ ƉŽƚĞŶĐũĂůŶĞŐŽ ǁǇŬŽŶĂǁĐǇ ƉƌĂĐ͘  

WǇŬŽŶĂǁĐĂ ƵďŝĞŐĂũČĐǇ Ɛŝħ Ž ƵĚǌŝĞůĞŶŝĞ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ͗  
Ͳ ŵƵƐŝ ƐƉĞųŶŝĂđ ǁǇŵŽŐŝ ŽŬƌĞƑůŽŶĞ ǁ ƵƐƚĂǁŝĞ ǌ ĚŶŝĂ ϳ ůŝƉĐĂ ϭϵϵϰ ƌ͘ PƌĂǁŽ ďƵĚŽǁůĂŶĞ ;ƚĞŬƐƚ 
ũĞĚŶŽůŝƚǇ Dǌ͘ U͘ ǌ ϮϬϮϰ ƌ͘ ƉŽǌ͘ ϳϮϱͿ ŽƌĂǌ ǁ ƵƐƚĂǁŝĞ ǌ ĚŶŝĂ Ϯϯ ůŝƉĐĂ ϮϬϬϯ ƌ͘ Ž ŽĐŚƌŽŶŝĞ ǌĂďǇƚŬſǁ 
ŝ ŽƉŝĞĐĞ ŶĂĚ ǌĂďǇƚŬĂŵŝ ;ƚĞŬƐƚ ũĞĚŶŽůŝƚǇ Dǌ͘ U͘ ǌ ϮϬϮϰ ƌ͘ ƉŽǌ͘ ϭϮϵϮͿ͕ 
Ͳ ǁŝŶŝĞŶ ƉŽƐŝĂĚĂđ ŶŝĞǌďħĚŶČ ǁŝĞĚǌħ ŝ ĚŽƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĞ ǁ ƌĞĂůŝǌĂĐũŝ ǌĂŵſǁŝĞŷ ŽĚƉŽǁŝĂĚĂũČĐǇĐŚ 
ƐǁŽŝŵ ƌŽĚǌĂũĞŵ ŝ ǁĂƌƚŽƑĐŝČ ƉƌǌĞĚŵŝŽƚŽǁŝ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ ďħĚČĐĞŐŽ ƉƌǌĞĚŵŝŽƚĞŵ ŬŽŶŬƵƌƐƵ 
ŽĨĞƌƚ͖  
Ͳ ǌŽďŽǁŝČǌĂŶǇ ũĞƐƚ ƉƌǌĞĚƐƚĂǁŝđ ǁǇŬĂǌ ŵŝŶ͘ ϯ ƉƌĂĐ ǌǁŝČǌĂŶǇĐŚ ƌĞŵŽŶƚĞŵ ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝŵ 
ĞůĞǁĂĐũŝ ǌƌĞĂůŝǌŽǁĂŶǇĐŚ ǁ ďƵĚǇŶŬĂĐŚ ǌĂďǇƚŬŽǁǇĐŚ͕ ǁǇŬŽŶĂŶǇĐŚ ǁ ŽŬƌĞƐŝĞ ŽƐƚĂƚŶŝĐŚ ϱ ůĂƚ 
ƉƌǌĞĚ ƵƉųǇǁĞŵ ƚĞƌŵŝŶƵ ƐŬųĂĚĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚ Ž ǁĂƌƚŽƑĐŝ ŝ ǌĂŬƌĞƐĂĐŚ ƉƌĂĐ ǌďůŝǏŽŶǇĐŚ ůƵď 
ƉƌǌĞŬƌĂĐǌĂũČĐǇĐŚ ǌĂŬƌĞƐ ŶŝŶŝĞũƐǌĞŐŽ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ ǁƌĂǌ ǌ ĚŽǁŽĚĂŵŝ ;ŶƉ͘ ƌĞĨĞƌĞŶĐũĂŵŝ 
ƉŽƉƌǌĞĚŶŝĐŚ ǌĂŵĂǁŝĂũČĐǇĐŚͿ͕ ƉŽƚǁŝĞƌĚǌĂũČĐǇŵŝ͕ ǏĞ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĞ ǌŽƐƚĂųŽ ǁǇŬŽŶĂŶĞ 
ƚĞƌŵŝŶŽǁŽ ŝ ǌŐŽĚŶŝĞ ǌ ǌĂƐĂĚĂŵŝ ƐǌƚƵŬŝ ďƵĚŽǁůĂŶĞũ͖  
Ͳ ǌŽďŽǁŝČǌĂŶǇ ũĞƐƚ ƉƌǌĞĚƐƚĂǁŝđ ǁǇŬĂǌ ŵŝŶ͘ ϯ ƉƌĂĐ ǌǁŝČǌĂŶǇĐŚ ǌ ǁǇŬŽŶĂŶŝĞŵ ŝǌŽůĂĐũŝ 
ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶĞũ͕ ǁ ƚǇŵ ƉƌǌǇŶĂũŵŶŝĞũ ũĞĚŶČ ǌƌĞĂůŝǌŽǁĂŶČ ǁ ďƵĚǇŶŬƵ ǌĂďǇƚŬŽǁǇŵ͕ 
ǁǇŬŽŶĂŶǇĐŚ ǁ ŽŬƌĞƐŝĞ ŽƐƚĂƚŶŝĐŚ ϱ ůĂƚ ƉƌǌĞĚ ƵƉųǇǁĞŵ ƚĞƌŵŝŶƵ ƐŬųĂĚĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚ Ž ǁĂƌƚŽƑĐŝ ŝ 
ǌĂŬƌĞƐŝĞ ƉƌĂĐ ǌďůŝǏŽŶǇĐŚ ůƵď ƉƌǌĞŬƌĂĐǌĂũČĐǇĐŚ ǌĂŬƌĞƐ ŶŝŶŝĞũƐǌĞŐŽ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ ǁƌĂǌ ǌ 
ĚŽǁŽĚĂŵŝ ;ŶƉ͘ ƌĞĨĞƌĞŶĐũĂŵŝ ƉŽƉƌǌĞĚŶŝĐŚ ǌĂŵĂǁŝĂũČĐǇĐŚͿ͕ ƉŽƚǁŝĞƌĚǌĂũČĐǇŵŝ͕ ǏĞ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĞ 
ǌŽƐƚĂųŽ ǁǇŬŽŶĂŶĞ ƚĞƌŵŝŶŽǁŽ ŝ ǌŐŽĚŶŝĞ ǌ ǌĂƐĂĚĂŵŝ ƐǌƚƵŬŝ ďƵĚŽǁůĂŶĞũ͖  
Ͳ ƉŽǁŝŶŝĞŶ ƉƌǌĞĚƐƚĂǁŝđ ǁĂǏŶČ ƉŽůŝƐħ ƵďĞǌƉŝĞĐǌĞŶŝĂ OC ǁ ǌǁŝČǌŬƵ ǌ ƉƌŽǁĂĚǌŽŶČ ĚǌŝĂųĂůŶŽƑĐŝČ 
ŐŽƐƉŽĚĂƌĐǌČ͕ Ž ǁĂƌƚŽƑĐŝ ĐŽ ŶĂũŵŶŝĞũ ϱϬϬ͘ϬϬϬ͕ϬϬ ǌų ;ƐųŽǁŶŝĞ͗ ƉŝħđƐĞƚ ƚǇƐŝħĐǇ ǌųŽƚǇĐŚ ϬϬͬϭϬϬͿ͘ 
Ͳ ZĂŵĂǁŝĂũČĐǇ ŶŝĞ ĚŽƉƵƐǌĐǌĂ ƵďŝĞŐĂŶŝĂ Ɛŝħ Ž ǌĂŵſǁŝĞŶŝĞ ƉƌǌǇ ƵĚǌŝĂůĞ ƉŽĚǁǇŬŽŶĂǁĐſǁ  

ϴ͘ Ă͘ WǇŬŽŶĂǁĐĂ ǌĂƉĞǁŶŝ ŽƐŽďħ ŶĂ ƐƚĂŶŽǁŝƐŬŽ ŬŝĞƌŽǁŶŝŬĂ ďƵĚŽǁǇ ƉŽƐŝĂĚĂũČĐĞŐŽ ƐƚŽƐŽǁŶĞ 
ƵƉƌĂǁŶŝĞŶŝĂ ďƵĚŽǁůĂŶĞ ŽŬƌĞƑůŽŶĞ ƉƌǌĞƉŝƐĂŵŝ PƌĂǁĂ BƵĚŽǁůĂŶĞŐŽ ǁ ŽďŝĞŬƚĂĐŚ ǌĂďǇƚŬŽǁǇĐŚ ǌ 
ĚŽƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĞŵ ŵŝŶŝŵƵŵ ϱ ůĂƚ͘ 
ϴ͘ ď͘ WǇŬŽŶĂǁĐĂ ǌĂƉĞǁŶŝ ƉŽĚĐǌĂƐ ƉƌŽǁĂĚǌĞŶŝĂ ƉƌĂĐ ǌŝĞŵŶǇĐŚ ŶĂĚǌſƌ ĂƌĐŚĞŽůŽŐŝĐǌŶǇ͘ NĂ 
ƉƌŽǁĂĚǌĞŶŝĞ ďĂĚĂŷ ĂƌĐŚĞŽůŽŐŝĐǌŶǇĐŚ ǁ ĨŽƌŵŝĞ ŶĂĚǌŽƌƵ ĂƌĐŚĞŽůŽŐŝĐǌŶĞŐŽ ŶĂůĞǏǇ ǁ UƌǌħĚǌŝĞ 
MĂųŽƉŽůƐŬŝĞŐŽ WŽũĞǁſĚǌŬŝĞŐŽ KŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌĂ ZĂďǇƚŬſǁ ƵǌǇƐŬĂđ ǁǇƉƌǌĞĚǌĂũČĐĞ ƉŽǌǁŽůĞŶŝĞ 
ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĞ͘ 
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ϴ͘ Đ͘  WǇŬŽŶĂǁĐĂ ǌĂƉĞǁŶŝ ƉŽĚĐǌĂƐ ƉƌŽǁĂĚǌĞŶŝĂ ƉƌĂĐ ŶĂĚǌſƌ ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝ͘ 
 
ϵ͘ WǇŬŽŶĂǁĐĂ ƵĚǌŝĞůŝ ŐǁĂƌĂŶĐũŝ ŶĂ ǁǇŬŽŶĂŶĞ ƌŽďŽƚǇ ŶĂ ŽŬƌĞƐ ŵŝŶ͘ ϲϬ ŵŝĞƐŝħĐǇ ;ϱ ůĂƚͿ ůŝĐǌŽŶǇĐŚ ŽĚ 
ĚĂƚǇ ďĞǌƵƐƚĞƌŬŽǁĞŐŽ ŽĚďŝŽƌƵ ŬŽŷĐŽǁĞŐŽ ƉƌǌĞĚŵŝŽƚƵ ǌĂŵſǁŝĞŶŝĂ 

ϭϬ͘ OƉŝƐ ƐƉŽƐŽďƵ ƉƌǌǇŐŽƚŽǁĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚ͘   

ϭϬ͘ϭ OĨĞƌƚħ ŶĂůĞǏǇ ƐƉŽƌǌČĚǌŝđ ĐǌǇƚĞůŶǇŵ ƉŝƐŵĞŵ ǁ ũħǌǇŬƵ ƉŽůƐŬŝŵ͘  

ϭϬ͘Ϯ OĨĞƌƚħ ŶĂůĞǏǇ ǌųŽǏǇđ ǁ ƚƌǁĂůĞ ǌĂŵŬŶŝħƚĞũ ŬŽƉĞƌĐŝĞ͘ KŽƉĞƌƚĂ ƉŽǁŝŶŶĂ ďǇđ ŽƉĂƚƌǌŽŶĂ ŶĂǌǁČ ŝ 

ĚŽŬųĂĚŶǇŵ ĂĚƌĞƐĞŵ ǁǇŬŽŶĂǁĐǇ ŝ ǌĂĂĚƌĞƐŽǁĂŶĂ ŶĂ ĂĚƌĞƐ͗ JĂŶ CŝĞƑůŝĐŬŝ͕ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬĂ Ϯϭͬϰ͕ ϯϭͲ

ϭϭϲ KƌĂŬſǁ͕ ǌ ĚŽƉŝƐŬŝĞŵ͗ ͣOĨĞƌƚĂ ŶĂ ƌĞŵŽŶƚ ĞůĞǁĂĐũŝ ĨƌŽŶƚŽǁĞũ ǁƌĂǌ ǌ ŝǌŽůĂĐũČ ƉƌǌĞĐŝǁǁŽĚŶČ 

;ĨƌŽŶƚͿ͟ ǁ ŬĂŵŝĞŶŝĐǇ ƉƌǌǇ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬŝĞũ Ϯϭ͘͟   

ϭϬ͘ϯ OĨĞƌƚĂ ƉŽǁŝŶŶĂ ǌĂǁŝĞƌĂđ͗  

ϭ͘ NĂǌǁħͬŶĂǌǁŝƐŬŽ ŽĨĞƌĞŶƚĂ   

Ϯ͘ AĚƌĞƐ ŽĨĞƌĞŶƚĂ  

ϯ͘ KŽƐǌƚŽƌǇƐ ŽĨĞƌƚŽǁǇ ǌĂǁŝĞƌĂũČĐǇ ĐĞŶħ ŶĞƩŽ ŝ ďƌƵƩŽ   

ϰ͘ TĞƌŵŝŶ ǁǇŬŽŶĂŶŝĂ  

ϱ͘ PƌǌĞǁŝĚǇǁĂŶǇ ĐǌĂƐ ƉƌŽǁĂĚǌĞŶŝĂ ƉƌĂĐ  

ϲ͘ IŶĨŽƌŵĂĐũħ ŶĂ ƚĞŵĂƚ ŽŬƌĞƐƵ ŐǁĂƌĂŶĐũŝ ŶĂ ǁǇŬŽŶĂŶĞ ƉƌĂĐĞ ŽƌĂǌ ŵĂƚĞƌŝĂųǇ  

ϳ͘ WĂƌƵŶŬŝ ƉųĂƚŶŽƑĐŝ  

ϴ͘ WǇŬĂǌ ƌŽďſƚ ǁǇŬŽŶĂŶǇĐŚ ǁ ŽŬƌĞƐŝĞ ŽƐƚĂƚŶŝĐŚ ϱͲĐŝƵ ůĂƚ ǁƌĂǌ ǌ ƌĞĨĞƌĞŶĐũĂŵŝ  

ϵ͘ PŽůŝƐħ ǁ ǌĂŬƌĞƐŝĞ ƵďĞǌƉŝĞĐǌĞŶŝĂ OC͘  

ϭϬ͘ KŽƉŝħ ƵƉƌĂǁŶŝĞŷ ďƵĚŽǁůĂŶǇĐŚ ĚůĂ ŬŝĞƌŽǁŶŝŬĂ ďƵĚŽǁǇ͕   

ϭϭ͘ KŽƉŝħ ǌĂƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĂ ĚůĂ ŬŝĞƌŽǁŶŝŬĂ ďƵĚŽǁǇ Ž ƉƌǌǇŶĂůĞǏŶŽƑĐŝ ĚŽ ŝǌďǇ ƐĂŵŽƌǌČĚƵ 
ǌĂǁŽĚŽǁĞŐŽ  

ϭϮ͘ MŝŶŝŵƵŵ ϱͲůĞƚŶŝĞ ƵĚŽŬƵŵĞŶƚŽǁĂŶĞ ĚŽƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĞ ŬŝĞƌŽǁŶŝŬĂ ďƵĚŽǁǇ͘  

ϭϯ͘ KŽƉŝħ ƵƉƌĂǁŶŝĞŷ ĚůĂ ĂƌĐŚĞŽůŽŐĂ 

ϭϰ͘ PŽƚǁŝĞƌĚǌĞŶŝĞ ƐŬƵƚĞĐǌŶĞŐŽ ǁŶŝĞƐŝĞŶŝĂ ǁĂĚŝƵŵ ǌŐŽĚŶŝĞ ǌ ǁǇŵŽŐĂŵŝ 

ϭϭ͘ DĂƚĂ ŝ ŵŝĞũƐĐĞ ƐŬųĂĚĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚ͘  

OĨĞƌƚǇ ŶĂůĞǏǇ ĚŽƐƚĂƌĐǌǇđ ŶĂ ĂĚƌĞƐ͗ JĂŶ CŝĞƑůŝĐŬŝ͕ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬĂ Ϯϭͬϰ͕ ϯϭͲϭϭϲ KƌĂŬſǁ͕ ĚŽ ĚŶŝĂ 
ϭϮ͘ϬϮ͘ϮϬϮϲ ƌ͘  ĚŽ ŐŽĚǌŝŶǇ ϵ͗ϱϬ͘  

ϭϮ͘ DĂƚĂ ŝ ŵŝĞũƐĐĞ ƉƵďůŝĐǌŶĞŐŽ ŽƚǁĂƌĐŝĂ ŽĨĞƌƚ͗  

       ϭϮ͘ϬϮ͘ϮϬϮϲ ƌ͘  Ž ŐŽĚǌŝŶŝĞ ϭϬ͘ϭϱ͘ Ƶů͘ SƚƵĚĞŶĐŬĂ Ϯϭͬϰ͕ ϯϭͲϭϭϲ KƌĂŬſǁ  

ϭϯ͘ KƌǇƚĞƌŝĂ ǁǇďŽƌƵ ǁǇŬŽŶĂǁĐǇ͘  
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OĨĞƌƚǇ ďħĚČ ŽĐĞŶŝĂŶĞ ǁ ƐŬĂůŝ ŽĚ Ϭ ĚŽ ϭϬϬ ƉƵŶŬƚſǁ͘   

KƌǇƚĞƌŝĂ ŽĐĞŶǇ ŽĨĞƌƚ ʹ CĞŶĂ ʹ ǁĂŐĂ ϱϬй 

W ƉŽǁǇǏƐǌǇŵ ŬƌǇƚĞƌŝƵŵ ŽĐĞŶŝĂŶĂ ďħĚǌŝĞ ĐĞŶĂ ďƌƵƩŽ ŽĨĞƌƚǇ͘ KƌǇƚĞƌŝƵŵ ƚŽ ďħĚǌŝĞ ŽĐĞŶŝĂŶĞ ǁŐ 
ŶĂƐƚħƉƵũČĐĞŐŽ ǁǌŽƌƵ͗  
 

NĂũŶŝǏƐǌĂ ĐĞŶĂ ďƌƵƩŽ ǁ ƉƵůŝ 
ǁƐǌǇƐƚŬŝĐŚ ŽĨĞƌƚ 

 ǆ ϭϬϬƉŬƚ ǆ ϱϬй  
CĞŶĂ ďƌƵƩŽ ŽĐĞŶŝĂŶĞũ ŽĨĞƌƚǇ  

 Ͳ DŽƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĞ ǁǇŬŽŶĂǁĐǇ ǁ ƌĞĂůŝǌĂĐũŝ ƌĞŵŽŶƚſǁ ŬŽŶƐĞƌǁĂƚŽƌƐŬŝĐŚ ĞůĞǁĂĐũŝ ǁ ŽŬƌĞƐŝĞ ŽƐƚĂƚŶŝĐŚ  
   ϱ ůĂƚ ʹ ǁĂŐĂ ʹ ϱϬй  

LŝĐǌďĂ ƌĞĂůŝǌĂĐũŝ ďĂĚĂŶĞũ ŽĨĞƌƚǇ  
 ǆ ϭϬϬƉŬƚ ǆ ϱϬй  NĂũǁŝħŬƐǌĂ ůŝĐǌďĂ ƌĞĂůŝǌĂĐũŝ ǌĞ 

ǌųŽǏŽŶǇĐŚ ŽĨĞƌƚ 
  

ϭϰ͘TĞƌŵŝŶ ǌǁŝČǌĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚČ  

KĂǏĚǇ ǁǇŬŽŶĂǁĐĂ ďħĚǌŝĞ ǌǁŝČǌĂŶǇ ƐǁŽũČ ŽĨĞƌƚČ ϯϬ ĚŶŝ ůŝĐǌŽŶĞ ŽĚ ĚŶŝĂ ƵƉųǇǁƵ ƐŬųĂĚĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚ͘  

ϭϱ͘ WĂĚŝƵŵ 
Ͳ ZĂŵĂǁŝĂũČĐǇ ǁǇŵĂŐĂ ǁŶŝĞƐŝĞŶŝĂ ǁĂĚŝƵŵ ǁ ǁǇƐŽŬŽƑĐŝ ϭϬ͘ϬϬϬ͕ϬϬ ǌų 
;ƐųŽǁŶŝĞ͗ ĚǌŝĞƐŝħđ ƚǇƐŝħĐǇ ǌųŽƚǇĐŚ ϬϬͬϭϬϬͿ ǁ ƚĞƌŵŝŶŝĞ ĚŽ ϭϭ͘ϬϮ͘ϮϬϮϱ ƌ͕͘ ĚŽ ŐŽĚǌ͘ ϭϮ͗ϬϬ͕ 
ƉƌǌĞůĞǁĞŵ ŶĂ ŬŽŶƚŽ ZĂŵĂǁŝĂũČĐĞŐŽ͗ BĂŶŬ PĞŬĂŽ S͘A͕ Nƌ ŬŽŶƚĂ͗ 
ϴϭ ϭϮϰϬ ϱϵϱϬ ϭϭϭϭ ϬϬϬϬ ϰϳϲϵ ϰϬϵϵ͖ 
Ͳ  ZĂ ƐŬƵƚĞĐǌŶĞ ǁŶŝĞƐŝĞŶŝĞ ǁĂĚŝƵŵ͕ ZĂŵĂǁŝĂũČĐǇ ƵǌŶĂ ǁĂĚŝƵŵ͕ ŬƚſƌĞ ǁ ǁǇǌŶĂĐǌŽŶǇŵ 
ƚĞƌŵŝŶŝĞ ŝ ǁǇŵĂŐĂŶĞũ ǁǇƐŽŬŽƑĐŝ ǌŶĂũĚǌŝĞ Ɛŝħ ŶĂ ŬŽŶĐŝĞ ZĂŵĂǁŝĂũČĐĞŐŽ ʹ ĚĂƚĂ ƵǌŶĂŶŝĂ 
ƌĂĐŚƵŶŬƵ ZĂŵĂǁŝĂũČĐĞŐŽ͘ W ƚǇƚƵůĞ ƉƌǌĞůĞǁƵ ŶĂůĞǏǇ ǁƉŝƐĂđ ͣǁĂĚŝƵŵ ǁ ƉƌǌĞƚĂƌŐƵ͖͟ 
Ͳ  W ƉƌǌǇƉĂĚŬƵ ŶŝĞ ǁǇďƌĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚǇ͕ ǁĂĚŝƵŵ ǌŽƐƚĂŶŝĞ ǌǁƌſĐŽŶĞ ǁ ƚĞƌŵŝŶŝĞ ϳ ĚŶŝ ŽĚ ĚŶŝĂ 
ǁǇďŽƌƵ ŽĨĞƌƚǇ ůƵď ǌĂŵŬŶŝħĐŝĂ ƉƌǌĞƚĂƌŐƵ ďĞǌ ĚŽŬŽŶĂŶŝĂ ǁǇďŽƌƵ ŽĨĞƌƚǇ ;ƵŶŝĞǁĂǏŶŝĞŶŝĂ 
ƉƌǌĞƚĂƌŐƵͿ͖ 
Ͳ  W ƉƌǌǇƉĂĚŬƵ ǁǇďƌĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚǇ͕ ǁĂĚŝƵŵ ǌŽƐƚĂŶŝĞ ǌǁƌſĐŽŶĞ ǁ ƚĞƌŵŝŶŝĞ ϳ ĚŶŝ ŽĚ ĚŶŝĂ 
ƉŽĚƉŝƐĂŶŝĂ ƵŵŽǁǇ ǌ ǁǇďƌĂŶǇŵ ǁǇŬŽŶĂǁĐČ͖ 
Ͳ  ZĂŵĂǁŝĂũČĐǇ ǌǁƌĂĐĂ ŶŝĞǌǁųŽĐǌŶŝĞ ǁĂĚŝƵŵ͕ ŶĂ ǁŶŝŽƐĞŬ WǇŬŽŶĂǁĐǇ͕ ŬƚſƌǇ ǁǇĐŽĨĂų ŽĨĞƌƚħ 
ƉƌǌĞĚ ƵƉųǇǁĞŵ ƚĞƌŵŝŶƵ ƐŬųĂĚĂŶŝĂ ŽĨĞƌƚ͖ 

 

ZĂųČĐǌŶŝŬŝ͗ 

 A ʹ ƉƌǌĞĚŵŝĂƌ ƌŽďſƚ 
 B ʹ ĨŽƌŵƵůĂƌǌ ŽĨĞƌƚǇ 
 C ʹ LŝƐƚĂ ǌƌĞĂůŝǌŽǁĂŶǇĐŚ ƌŽďſƚ ǁ ŽƐƚĂƚŶŝĐŚ ϱ ůĂƚĂĐŚ 
 D ʹ OƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĞ Ž ďƌĂŬƵ ƉŽĚƐƚĂǁ ǁǇŬůƵĐǌĞŶŝĂ 
 E ʹ OƑǁŝĂĚĐǌĞŶŝĞ Ž ŬŽŵƉĞƚĞŶĐũŝ ŬĂĚƌǇ 
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Spis dzia(ów przedmiaru robót

Nr Nazwa dzia(u robót
1 ELEWACJA FRONTOWA
1.1 RUSZTOWANIA I ROBOTY ZABEZPIECZAJ)CE
1 U#o$enie p#yt pil'niowych i folii budowlanej na chodniku pod rusztowaniem
2 Rusztowania ramowe zewn*trzne systemowe - dostawa, monta$ i demonta$
3 Czas pracy rusztowa, zewnetrznnych
4 Daszki ochronne ci g#e, wolno stoj ce nad przej'ciami dla pieszych
5 Os#ony z plandeki na rusztowaniach zewn*trznych-daszek zabezpieczaj cy
6 Os#ony z siatki na rusztowaniach zewn*trznych
7 Instalacje odgromowe - wykonanie nowego uziomu sztucznego, rusztowanie zewn*trzne przy'cienne
1.2 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE I TYNKARSKIE
8 Zabezpieczenie stolarki okiennej i drzwiowej, foli 
9 Umycie powierzchni tynków i o'cie$y okien i drzwi elementów dekoracyjnych, par wodn pod ci'nieniem brudu przy pomocy

metody hydrodynamicznej (myjnia ci'nieniowa)
10 Wykonanie bada, stratygraficznych - wykonanie odkrywek i sond w celu ustalenia oryginalnej kolorystyki elewacji, opracowanie

wyników bada, i na ich podstawie wykonanie projektu kolorystyki elewacji.
11 Usuni*cie wtórnych nawarstwie, farb, wybór metody poprzedzony próbami (para wodna, preparat AGE firmy Remmers, usuni*cie

mechaniczne itp. )
12 Usuni*cie nieprawid#owych uzupe#nie, tynków - cementowych #at, zacierek itp. oraz warstwy tynku na siatce w partii parteru, 20%

ca#o'ci
13 Usuni*cie tynków, które ze wzgl*du na stopie, os#abienia nie kwalifikuj si* do konserwacji - tynki zawilgocone, odspojone od

pod#o$a, o zdezintegrowanym spoiwie, przyj*to 50% ca#o'ci
14 Dezynfekcja powierzchni pora$onych korozj biologiczn preparatem Remmers BFA lub Mycos firmy Atlas.
15 Utwardzenie lica ceg#y i pozostawionych partii tynku (np. preparatem KSE 100 lub 300 firmy Remmers) tak, aby uzyska.

przyczepno'. dla uzupe#nie, nawierzchni tynkarskich.
16 Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu architektonicznego przy u$yciu odlewów

, elemnty ozdobne
17 Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu architektonicznego przy u$yciu odlewów,

rze0by twarze
18 Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu architektonicznego przy u$yciu odlewów,

filarki (podpory ozdobne ma#e)
19 Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu architektonicznego przy u$yciu odlewów,

filarki (podpory ozdobne du$e pod gzymsem)
20 Wykonanie form negatywowych powtarzalnych elementów dekoracyjnych dla potrzeb rekonstrukcji zniszczonych fragmentów
21 Wykonanie uzupe#nie, i rekonstrukcji sztukaterii tj., profile gzymsów przy zastosowaniu zapraw do profili ci gnionych ( do

rekonstrukcji profili gzymsów zastosowa. lekk zapraw rdzeniow Remmers Stucco GZ o uziarnieniu 1,3 mm ) - profile gzymsów
22 Wykonanie uzupe#nie, i rekonstrukcji sztukaterii tj., profile gzymsów przy zastosowaniu zapraw do profili ci gnionych ( do

rekonstrukcji profili gzymsów zastosowa. lekk zapraw rdzeniow Remmers Stucco GZ o uziarnieniu 1,3 mm ) - profile gzymsu
górnego i podcienia

23 Przygotowanie pod#o$a pod tynki, warstwa sczepna, r*czne wykonanie obrzutki, zaprawa nak#adana kryj co, na ok. 50%
powierzchni

24 Na#o$enie warstwy mineralnego tynku cienkowarstwowego, wyrównuj cy kolor i faktur*, Remmers SP Top Q2
25 Gruntowanie pod farb* preparatem Primer Hydro HF firmy Remmers
26 Malowanie elewacji farb elewacyjn , zgodnie z projektem, na kolor ustalony w wyniku bada, stratygraficznych i danych

historycznych ( zastosowa. farb* silikonow Remmers Color LA - chroni ca tynk, pozwalaj ca oddycha. pod#o$u, odporna na
porastanie przez glony )

1.3 REMONT KONSERWATORSKI BRAMY WEJ CIOWEJ I NA WIETLA
27 Demonta$ skrzyde# bramy oraz szklenia na'wietla i monta$ po renowacji
28 Usuniecie starej farby olejnej za pomoc #ugowania po raz pierwszy
29 Usuniecie starej farby olejnej za pomoc #ugowania po raz drugi
30 Przegl d, cz*'ciowy demonta$ i naprawa elementów 'lusarki oraz monta$ elementów 'lusarskich, wyregulowanie zawieszenia

poszczególnych kwater
31 Rekonstrukcja w drewnie brakuj cych elementów stolarki, uzupe#nienie wi*kszych ubytków flekami, wymiana partii drewna które nie

spe#nia parametrów  technicznych
32 Oszklenie drewna po naprawie i  uzupe#nienie kitu
33 Miejscowa impregnacja os#abionej struktury drewna w rozpuszczalnikach organicznych
34 Pomalowanie drewna kryj c emulsj do drewna
35 Pomalowanie drewna kryj c emulsj do drewna , drugi raz
1.4 REMONT BALKONU
36 Oczyszczenie z zastosowaniem szczotek, zmycie brudu parownic z zastosowaniem 'rodków czyszcz cych dla tynków

elewacyjnych - spód i boki balkonów
37 Oczyszczenie powierzchni kamienia z nawarstwie, zapraw i farb - mechanicznie, na sucho, przez umycie par wodn , ewentualnie

doczyszczenie z zastosowaniem detergentu
38 Usuni*cie uzupe#nie, ubytków kamienia - wadliwych, uszkodzonych, niespe#niaj cych wymaga, technicznych lub estetycznych
39 Dezynfekcja powierzchni pora$onych korozj biologiczn preparatem Remmers BFA lub Mycos firmy Atlas.
40 Odsolenie elementów kamiennych metod swobodnej migracji soli do rozszerzonego 'rodowiska oraz wzmocnienie strukturalne

kamienia w koniecznym zakresie - preparaty oparte na estrach kwasu ortokrzemowego np. Remmers KSE 300
41 Uzupe#nienie ubytków - w zale$no'ci od stanu zachowania elementów balkonu - poprzez wykonanie nowych, wykutych w kamieniu

naturalnym lub odlanych w zbrojonym sztucznym kamieniu na bazie bia#ego cementu z wype#niaczem w postaci mielonego 
kamienia, plastyfikatorem w postaci wapna do#owanego oraz pigmentów w proszku
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Nr Nazwa dzia(u robót
42 Ewentualne sklejenie p*kni*. kamienia np. $ywic  epoksydow  IR Epoxy 100 firmy Remmers oraz spoinowanie kamienia

preparatem Remmers FM SAN lub Optolith TrassFuge
43 Scalenie kolorystyczne - zastosowa. barwny laserunek b*d cy po# czeniem farby pó#kryj cej Remmers Color LA Historic i preparatu

Remmers Funcosil WS.
44 Scalenie kolorystyczne tynków – zgodnie z za#o$eniami (np. preparatem sol-silikatowym z dodatkiem pigmentów )
45 Monta$ obróbek blacharskich z blachy stalowej ocynkowanej grub. 0,6 mm z kapinosami mocowanej pod izolacj na kraw*dzi

balkonu (zastosowa. 'ci*cie obróbki blacharskiej pod k tem 45° przy 'cianie)
46 Wykonanie renowacji balustrad: oczyszczenie balustrad z rdzy, zabezpieczenie antykorozyjne, pomalowanie
47 Naprawa p#yty betonowej balkonu: oczyszczenie, naprawa p*kni*. i ubytków, zagruntowanie, wykonanie izolacji przeciwwilgociowej

pow#okowej wraz z wierzchni warstw posadzki $ywicznej: poliuretanowej lub polimocznikowej
1.5 PRACE TOWARZYSZ)CE
48 Demonta$ z budynku wszystkich niesta#ych elementów (reklamy, tabliczki informacyjne, metalowe elementy i monta$ po robotach

konserwatorskich )
49 Uporz dkowanie instalacji widocznych na elewacji (kabli elektrycznych i innych)
50 Rozebranie obróbek blacharskich i parapetów z blachy nie nadaj cej si* do u$ytku
51 Wykonanie podk#adu od obróbki blacharskie
52 Obróbki blacharskie z blachy  tytanowocynkowej zako,czon kapinosem, wywini*t  na 'cian* i zaci*t w tynku ( pas gzymsowy,

parapety )
53 Wymiana istniej cych krat w okienkach piwnicznych na nowe stalowe malowane proszkowo
54 Naprawa, oczyszczenie i odpowiednie zabezpieczenie elementów przewidzianych do pozostawienia na elewacji
55 Za#adunek, wywóz oraz utylizacja elementów rozbiórek
2 IZOLACJA  CIAN I FUNDAMENTÓW
2.1 IZOLACJA  CIAN I FUNDAMENTÓW WRAZ Z ROBOTAMI TOWARZYSZ)CYMI - ELEWACJA FRONTOWA
56 Mechaniczna rozbiórka nawierzchni bitumicznej z wywozem materia#u z rozbiórki
57 Wykopy r*czne o 'cianach pionowych pod izolacje fundamentów
58 Umocnienie pionowych 'cian wykopów liniowych palami szalunkowymi (wypraskami) w gruntach suchych z rozbiórk 
59 Oczyszczenie powierzchni 'cian fundamentów i #aw przy u$yciu szczotek stalowych
60 Gruntowanie pow#ok adhezyjn 
61 Wyrównanie pod#o$a pod izolacj* cementow zapraw naprawcz 
62 Na#o$enie na 'cian* 3 warstw szlamu uszczelniaj cego grubo'ci min 3 mm
63 Izolacje cieplne i przeciwd0wi*kowe z p#yt styrodurowych XPS gr. 3 cm, pionowe
64 Fola kube#kowa
65 Zasypanie wykopów z przerzutem ziemi na odleg#o'. do 3·m i ubiciem warstwami co 15·cm, grunt kategorii III
66 Zag*szczanie nasypów, ubijakami mechanicznymi, grunt sypki kategorii I-III
67 Profilowanie i zag*szczanie pod#o$a pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni, mechanicznie, grunt kategorii I-IV
68 Podbudowy z kruszyw, kliniec 0-31,5 mm, warstwa górna, grubo'. warstwy po zag*szczeniu 8·cm
69 Podbudowy z kruszyw, kliniec 0-31,5 mm, warstwa górna, dodatek za ka$dy dalszy 1·cm grubo'ci kr=12
70 Skropienie nawierzchni chodnika asfaltem
71 Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych
3 DOKUMENTACJA KONSERWATORSKA I FOTOGRAFICZNA ORAZ ARCHEOLOGICZNA
3.1 DOKUMENTACJA
72 Wykonanie dokumentacji konserwatorskiej opisowej i fotograficznej z przeprowadzonych prac
73 Opracowanie i nadzór archeologiczny

Przedmiar robót

Nr
<-NR

Podstawa
<-PO

Opis robót
<-O

Jm
<-JE

Ilo,.
<-IL

Krotno,
.

<-KR

Kosztorys REMONT W ZAKRESIE ELEWACJI FRONTOWEJ ORAZ IZOLACJI
PRZECIWWODNYCH ELEWACJI FRONTOWEJ BUDYNKU MIESZKALNEGO
UL. STUDENCKA 21, 31-116 KRAKÓW DZ. NR 60, OBR. 61  RÓDMIE CIE - 
AKTUALIZACJA

1 Rozdzia# ELEWACJA FRONTOWA
1.1 Element RUSZTOWANIA I ROBOTY ZABEZPIECZAJ)CE
1 KNR 401/820/2 U#o$enie p#yt pil'niowych i folii budowlanej na chodniku pod rusztowaniem

Obliczenie:

20,0*2,0 40,0

RAZEM: 40,0 m2 40,0

2 NNRNKB
202/1624/2

Rusztowania ramowe zewn*trzne systemowe - dostawa, monta$ i demonta$

Obliczenie:

20,0*15,0 300,0

RAZEM: 300,0 m2 300,0

3 Kalkulacja
indywidualna

Czas pracy rusztowa, zewnetrznnych
kpl 1,0
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4 KNR 202/1614/4
(1)

Daszki ochronne ci g#e, wolno stoj ce nad przej'ciami dla pieszych

Obliczenie:

2,0*2,0 4,0

RAZEM: 4,0 m2 4,0

5 ORGB
202/1625/1

Os#ony z plandeki na rusztowaniach zewn*trznych-daszek zabezpieczaj cy
m2 4,0

6 ORGB
202/1625/1

Os#ony z siatki na rusztowaniach zewn*trznych
m2 300,0

7 NNRNKB
202/1613/3 (1)

Instalacje odgromowe - wykonanie nowego uziomu sztucznego, rusztowanie zewn*trzne
przy'cienne m2 300,0

1.2 Element ROBOTY  PRZYGOTOWAWCZE I TYNKARSKIE
8 KNR 1901/832/4 Zabezpieczenie stolarki okiennej i drzwiowej, foli 

Obliczenie:

1,0*2,0*2+1,0*2,20*4+1,0*2,60*2+1,30*2,10*10+

1,30*3,90 50,4

RAZEM: 50,4 m2 50,4

9 TZKNBK
8/105/1

Umycie powierzchni tynków i o'cie$y okien i drzwi elementów dekoracyjnych, par wodn 
pod ci'nieniem brudu przy pomocy metody hydrodynamicznej (myjnia ci'nieniowa)

Obliczenie:

19,90*15,0 298,5

profil górny 19,90*0,80 15,9

-(1,0*2,0*2+1,0*2,20*4+1,0*2,60*2+1,30*2,10*10

+1,30*3,90) -50,4

szpalety (1,0+2,0*2)*0,20*2 2,0

(1,0+2,20*2)*0,20*4 4,3

(1,0+2,60*2)*0,20*2 2,5

(1,30+2,10*2)*0,20*10 11,0

(1,30+3,95*2)*0,80 7,4

RAZEM: 291,2 m2 291,2

10 Kalkulacja
indywidualna

Wykonanie bada, stratygraficznych - wykonanie odkrywek i sond w celu ustalenia
oryginalnej kolorystyki elewacji, opracowanie wyników bada, i na ich podstawie wykonanie
projektu kolorystyki elewacji. Kpl 1,0

11 Kalkulacja
indywidualna

Usuni*cie wtórnych nawarstwie, farb, wybór metody poprzedzony próbami (para wodna,
preparat AGE firmy Remmers, usuni*cie mechaniczne itp. ) M2 291,2

12 Kalkulacja
indywidualna

Usuni*cie nieprawid#owych uzupe#nie, tynków - cementowych #at, zacierek itp. oraz
warstwy tynku na siatce w partii parteru, 20% ca#o'ci

Obliczenie:

291,2*0,20 58,2

RAZEM: 58,2 m2 58,2

13 Kalkulacja
indywidualna

Usuni*cie tynków, które ze wzgl*du na stopie, os#abienia nie kwalifikuj si* do konserwacji
- tynki zawilgocone, odspojone od pod#o$a, o zdezintegrowanym spoiwie, przyj*to 50%
ca#o'ci

Obliczenie:

291,2*0,50 145,6

RAZEM: 145,6 M2 145,6

14 TZKNBK
8/105/1

Dezynfekcja powierzchni pora$onych korozj biologiczn preparatem Remmers BFA lub
Mycos firmy Atlas. m2 291,2

15 Kalkulacja
indywidualna

Utwardzenie lica ceg#y i pozostawionych partii tynku (np. preparatem KSE 100 lub 300 firmy
Remmers) tak, aby uzyska. przyczepno'. dla uzupe#nie, nawierzchni tynkarskich. Kpl 1,0

16 Kalkulacja
indywidualna

Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu
architektonicznego przy u$yciu odlewów , elemnty ozdobne szT 42,0

17 Kalkulacja
indywidualna

Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu
architektonicznego przy u$yciu odlewów, rze0by twarze szT 5,0

18 Kalkulacja
indywidualna

Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu
architektonicznego przy u$yciu odlewów, filarki (podpory ozdobne ma#e) szT 24,0

19 Kalkulacja
indywidualna

Prace konserwatorskie i wyko,czeniowe elementów dekoracyjnych z uzupe#nieniem detalu
architektonicznego przy u$yciu odlewów, filarki (podpory ozdobne du$e pod gzymsem) szT 17,0

20 Kalkulacja
indywidualna

Wykonanie form negatywowych powtarzalnych elementów dekoracyjnych dla potrzeb
rekonstrukcji zniszczonych fragmentów Kpl 1,0

21 Kalkulacja
indywidualna

Wykonanie uzupe#nie, i rekonstrukcji sztukaterii tj., profile gzymsów przy zastosowaniu
zapraw do profili ci gnionych ( do rekonstrukcji profili gzymsów zastosowa. lekk zapraw 
rdzeniow Remmers Stucco GZ o uziarnieniu 1,3 mm ) - profile gzymsów

Obliczenie:

3,20*2+2,40*3+2,60*2+2,40 +19,90*2 61,0

RAZEM: 61,0 MB 61,0
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22 Kalkulacja
indywidualna

Wykonanie uzupe#nie, i rekonstrukcji sztukaterii tj., profile gzymsów przy zastosowaniu
zapraw do profili ci gnionych ( do rekonstrukcji profili gzymsów zastosowa. lekk zapraw 
rdzeniow Remmers Stucco GZ o uziarnieniu 1,3 mm ) - profile gzymsu górnego i podcienia MB 19,9

23 KNR 40/209/1
(1)

Przygotowanie pod#o$a pod tynki, warstwa sczepna, r*czne wykonanie obrzutki, zaprawa
nak#adana kryj co, na ok. 50% powierzchni

Obliczenie:

291,2*0,50 145,6

RAZEM: 145,6 m2 145,6

24 KNR 932/216/1 Na#o$enie warstwy mineralnego tynku cienkowarstwowego, wyrównuj cy kolor i faktur*,
Remmers SP Top Q2 m2 291,2

25 KNR 40/212/2 Gruntowanie pod farb* preparatem Primer Hydro HF firmy Remmers m2 291,2

26 KNR 40/212/4
(2)

Malowanie elewacji farb elewacyjn , zgodnie z projektem, na kolor ustalony w wyniku
bada, stratygraficznych i danych historycznych ( zastosowa. farb* silikonow Remmers
Color LA - chroni ca tynk, pozwalaj ca oddycha. pod#o$u, odporna na porastanie przez
glony ) m2 291,2

1.3 Element REMONT KONSERWATORSKI BRAMY WEJ CIOWEJ I NA WIETLA
27 Kalkulacja

indywidualna
Demonta$ skrzyde# bramy oraz szklenia na'wietla i monta$ po renowacji

Kpl 1,0

28 TZKNBK
15/401/1

Usuniecie starej farby olejnej za pomoc #ugowania po raz pierwszy

Obliczenie:

1,40*3,95*2 11,1

RAZEM: 11,1 m2 11,1

29 TZKNBK
15/401/2

Usuniecie starej farby olejnej za pomoc #ugowania po raz drugi
m2 11,1

30 Kalkulacja
indywidualna

Przegl d, cz*'ciowy demonta$ i naprawa elementów 'lusarki oraz monta$ elementów
'lusarskich, wyregulowanie zawieszenia poszczególnych kwater kpl 1,0

31 TZKNBK
15/402/3

Rekonstrukcja w drewnie brakuj cych elementów stolarki, uzupe#nienie wi*kszych ubytków
flekami, wymiana partii drewna które nie spe#nia parametrów  technicznych m2 11,1

32 Kalkulacja
indywidualna

Oszklenie drewna po naprawie i  uzupe#nienie kitu
kpl 1,0

33 TZKNBK
15/402/2

Miejscowa impregnacja os#abionej struktury drewna w rozpuszczalnikach organicznych
m2 11,1

34 TZKNBK
15/402/7

Pomalowanie drewna kryj c emulsj do drewna
m2 11,1

35 TZKNBK
15/402/8

Pomalowanie drewna kryj c emulsj do drewna , drugi raz
m2 11,1

1.4 Element REMONT BALKONU
36 Kalkulacja

indywidualna
Oczyszczenie z zastosowaniem szczotek, zmycie brudu parownic z zastosowaniem
'rodków czyszcz cych dla tynków elewacyjnych - spód i boki balkonów

Obliczenie:

3,20*1,00*2 6,4

RAZEM: 6,4 M2 6,4

37 Kalkulacja
indywidualna

Oczyszczenie powierzchni kamienia z nawarstwie, zapraw i farb - mechanicznie, na sucho,
przez umycie par wodn , ewentualnie doczyszczenie z zastosowaniem detergentu M2 3,2

38 Kalkulacja
indywidualna

Usuni*cie uzupe#nie, ubytków kamienia - wadliwych, uszkodzonych, niespe#niaj cych
wymaga, technicznych lub estetycznych M2 3,2

39 TZKNBK
8/105/1

Dezynfekcja powierzchni pora$onych korozj biologiczn preparatem Remmers BFA lub
Mycos firmy Atlas. m2 3,2

40 Kalkulacja
indywidualna

Odsolenie elementów kamiennych metod swobodnej migracji soli do rozszerzonego
'rodowiska oraz wzmocnienie strukturalne kamienia w koniecznym zakresie - preparaty
oparte na estrach kwasu ortokrzemowego np. Remmers KSE 300 M2 3,2

41 Kalkulacja
indywidualna

Uzupe#nienie ubytków - w zale$no'ci od stanu zachowania elementów balkonu - poprzez
wykonanie nowych, wykutych w kamieniu naturalnym lub odlanych w zbrojonym sztucznym
kamieniu na bazie bia#ego cementu z wype#niaczem w postaci mielonego kamienia,
plastyfikatorem w postaci wapna do#owanego oraz pigmentów w proszku M2 3,2

42 Kalkulacja
indywidualna

Ewentualne sklejenie p*kni*. kamienia np. $ywic  epoksydow  IR Epoxy 100 firmy
Remmers oraz spoinowanie kamienia preparatem Remmers FM SAN lub Optolith
TrassFuge M2 3,2

43 Kalkulacja
indywidualna

Scalenie kolorystyczne - zastosowa. barwny laserunek b*d cy po# czeniem farby
pó#kryj cej Remmers Color LA Historic i preparatu Remmers Funcosil WS. M2 3,2

44 Kalkulacja
indywidualna

Scalenie kolorystyczne tynków – zgodnie z za#o$eniami (np. preparatem sol-silikatowym z
dodatkiem pigmentów ) M2 3,2
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45 KNR 401/530/6 Monta$ obróbek blacharskich z blachy stalowej ocynkowanej grub. 0,6 mm z kapinosami
mocowanej pod izolacj na kraw*dzi balkonu (zastosowa. 'ci*cie obróbki blacharskiej pod 
k tem 45° przy 'cianie)

Obliczenie:

(3,20+1,0*2)*0,30 1,6

RAZEM: 1,6 m2 1,6

46 Kalkulacja
indywidualna

Wykonanie renowacji balustrad: oczyszczenie balustrad z rdzy, zabezpieczenie
antykorozyjne, pomalowanie

Obliczenie:

(3,0+1,0*2)*1,10 5,5

RAZEM: 5,5 m2 5,5

47 Kalkulacja
indywidualna

Naprawa p#yty betonowej balkonu: oczyszczenie, naprawa p*kni*. i ubytków,
zagruntowanie, wykonanie izolacji przeciwwilgociowej pow#okowej wraz z wierzchni 
warstw posadzki $ywicznej: poliuretanowej lub polimocznikowej m2 3,2

1.5 Element PRACE TOWARZYSZ)CE
48 Kalkulacja

indywidualna
Demonta$ z budynku wszystkich niesta#ych elementów (reklamy, tabliczki informacyjne,
metalowe elementy i monta$ po robotach konserwatorskich ) kpl 1,0

49 Kalkulacja
indywidualna

Uporz dkowanie instalacji widocznych na elewacji (kabli elektrycznych i innych)
Kpl 1,0

50 KNR 401/535/8 Rozebranie obróbek blacharskich i parapetów z blachy nie nadaj cej si* do u$ytku

Obliczenie:

obr. blach. (3,20*2+2,40*3+2,60*2+2,40)*0,30 6,4

19,80*0,30 5,9

parapety (1,1*8+1,40*10)*0,30 6,8

RAZEM: 19,1 m2 19,1

51 Kalkulacja
indywidualna

Wykonanie podk#adu od obróbki blacharskie

Obliczenie:

obr. blach. (3,20*2+2,40*3+2,60*2+2,40)*0,20 4,2

19,80*0,20 4,0

RAZEM: 8,2 M2 8,2

52 NNRNKB
202/541/2

Obróbki blacharskie z blachy  tytanowocynkowej zako,czon kapinosem, wywini*t  na 
'cian* i zaci*t w tynku ( pas gzymsowy, parapety ) m2 22,0

53 Kalkulacja
indywidualna

Wymiana istniej cych krat w okienkach piwnicznych na nowe stalowe malowane proszkowo
kpL 4,0

54 Kalkulacja
indywidualna

Naprawa, oczyszczenie i odpowiednie zabezpieczenie elementów przewidzianych do
pozostawienia na elewacji kpL 1,0

55 Kalkulacja
indywidualna

Za#adunek, wywóz oraz utylizacja elementów rozbiórek
kpl 1,0

2 Rozdzia# IZOLACJA  CIAN I FUNDAMENTÓW
2.1 Element IZOLACJA  CIAN I FUNDAMENTÓW WRAZ Z ROBOTAMI TOWARZYSZ)CYMI

- ELEWACJA FRONTOWA
56 AT 3/104/2 Mechaniczna rozbiórka nawierzchni bitumicznej z wywozem materia#u z rozbiórki

Obliczenie:

el.frontowa 20,0*2,0 40,0

RAZEM: 40,0 m2 40,0

57 KNR 401/104/2 Wykopy r*czne o 'cianach pionowych pod izolacje fundamentów

Obliczenie:

el.frontowa 20,0*1,50*2,30 69,0

RAZEM: 69,0 m3 69

58 KNR 201/322/4 Umocnienie pionowych 'cian wykopów liniowych palami szalunkowymi (wypraskami) w
gruntach suchych z rozbiórk 

Obliczenie:

el.frontowa 20,0*2,30 46,0

RAZEM: 46,0 m2 46,0

59 KNR 401/619/3 Oczyszczenie powierzchni 'cian fundamentów i #aw przy u$yciu szczotek stalowych

Obliczenie:

el.frontowa 19,60*2,80 54,9

RAZEM: 54,9 m2 54,9

60 KNR 401/704/2 Gruntowanie pow#ok adhezyjn m2 54,9

61 KNR 401/725/3
(2)

Wyrównanie pod#o$a pod izolacj* cementow zapraw naprawcz 
m2 54,9

62 Kalkulacja
indywidualna

Na#o$enie na 'cian* 3 warstw szlamu uszczelniaj cego grubo'ci min 3 mm
M2 64,9

63 KNRW
202/608/10

Izolacje cieplne i przeciwd0wi*kowe z p#yt styrodurowych XPS gr. 3 cm, pionowe
m2 54,9
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64 KNRW
202/606/1

Fola kube#kowa
m2 54,9

65 KNR 401/105/2 Zasypanie wykopów z przerzutem ziemi na odleg#o'. do 3·m i ubiciem warstwami co
15·cm, grunt kategorii III m3 69

66 KNR 201/236/1 Zag*szczanie nasypów, ubijakami mechanicznymi, grunt sypki kategorii I-III m3 69,0

67 KNR 231/103/4 Profilowanie i zag*szczanie pod#o$a pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni,
mechanicznie, grunt kategorii I-IV M2 30,0

68 KNR 231/114/7 Podbudowy z kruszyw, kliniec 0-31,5 mm, warstwa górna, grubo'. warstwy po
zag*szczeniu 8·cm m2 30,0

69 KNR 231/114/8 Podbudowy z kruszyw, kliniec 0-31,5 mm, warstwa górna, dodatek za ka$dy dalszy 1·cm
grubo'ci kr=12 m2 30,0 12,000

70 KNR 231/1004/7 Skropienie nawierzchni chodnika asfaltem

Obliczenie:

20,0*2,0 40,0

RAZEM: 40,0 m2 40,0

71 KNR 231/310/7 Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych m2 40,0

3 Rozdzia# DOKUMENTACJA KONSERWATORSKA I FOTOGRAFICZNA ORAZ
ARCHEOLOGICZNA

3.1 Element DOKUMENTACJA
72 Kalkulacja

indywidualna
Wykonanie dokumentacji konserwatorskiej opisowej i fotograficznej z przeprowadzonych
prac kpL 1,0

73 Kalkulacja
indywidualna

Opracowanie i nadzór archeologiczny
kpl 1,0



 

 

ZAŁĄCZNIK B: FORMULARZ OFERTY 
 
Zamawiający: 

 

Jan Cieślicki, ul. Studencka 21/4, 31-116 Kraków 

 

FORMULARZ OFERTY 
Działając w imieniu i na rzecz Wykonawcy: 

…........................................................................................................................................ 

…........................................................................................................................................ 

(IMIĘ I NAZWISKO/PEŁNA NAZWA WYKONAWCY, NR NIP) 

z siedzibą w/zamieszkałego w* 

…......................................................................................................................................... 

…......................................................................................................................................... 

(ADRES ZAMIESZKANIA/ADRES SIEDZIBY) 

…......................................................................................................................................... 

…......................................................................................................................................... 

(NR TELEFONU, ADRES POCZTY ELEKTRONICZNEJ) 

Osoba upoważniona do kontaktu z Zamawiającym: 

…........................................................................................................................................ 

…......................................................................................................................................... 

(IMIĘ, NAZWISKO, NR TELEFONU, ADRES POCZTY ELEKTRONICZNEJ) 

w odpowiedzi na ogłoszenie Regulaminu Konkursu ofert na zamówienie: „Remont w zakresie  
elewacji frontowej wraz z izolacją przeciwwodną (front) budynku mieszkalnego ul. Studencka 21  
w Krakowie” (dalej jako „Zamówienie”), składam ofertę w postępowaniu na wykonanie prac  

w ramach ww. Zamówienia.  

 

Oferuję wykonanie przedmiotu Zamówienia za cenę ne+o (określoną z 

dokładnością do dwóch miejsc po przecinku): 

………………………………………………………………………………………………………………………........... 

Słownie: …………………………………………………………………………………………………………............ 

………………………………………………………………………………………………………………………........... 

+ podatek VAT …..%, co daje łącznie kwotę bru+o…………………………………............................. 

Słownie: ……………………………………………………………………………………………………………......... 

………………………………………………………………………………………………………………………........... 

Oferowany okres gwarancji wynosi ...... miesięcy licząc od dnia podpisania bezusterkowego, 

końcowego protokołu odbioru robot. 

Oferuję termin wykonania Zamówienia do dnia ……………………………………………...................... 

Planowany czas trwania robot …………………………………………….......... tygodni. 

Oświadczam, że: 

1. Cena oferty uwzględnia wszystkie koszty wykonania Zamówienia. 

2. Zapoznałem się z Regulaminem Konkursu Ofert, uznaję się za związanego określonymi w niej 

postanowieniami i zobowiązuję się - w przypadku wyboru mojej oferty - do zawarcia umowy nie 

później niż do końca okresu związania ofertą. 

3. Zapoznałem się z Dokumentacją Projektową oraz dokumentacją stanowiącą załączniki do 

Regulaminu i nie wnoszę uwag do ich treści. 

4. Oświadczam, że dysponuję zasobami technicznymi oraz osobami kadrowymi zdolnymi do 

wykonania niniejszego zamówienia, posiadającymi kwalifikacje zawodowe, doświadczenie i 



 

 

 

wykształcenie niezbędne do realizacji zamówienia określone w Ustawie z dnia 23 lipca 2003 r. 

o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami oraz w ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo 

budowlane. 

5. Oświadczam, że przedkładam dokumenty poświadczające spełnienie wymagań opisanych 

w Regulaminie konkursu ofert. 

6. Oświadczam, że uzyskałem wszelkie informacje niezbędne do należytego wykonania 

Zamówienia. 

7. Oświadczam, że jestem związany złożoną ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu 

składania ofert. 

 

 

 

..............................................................….................................. 
miejscowość, data 

 

 

 

..............................................................….................................. 
czytelny podpis osoby uprawnionej do reprezentacji z podaniem stanowiska 

  



 

 

 

ZAŁĄCZNIK C: LISTA ZREALIZOWANYCH ROBÓT W OSTATNICH 5 LATACH 
 
Zamawiający: 

Jan Cieślicki, ul. Studencka 21/4, 31-116 Kraków 

 

Oświadczam, że w okresie od 01.01.2020 r. do dnia przed upływem terminu składania ofert, 

Wykonawca zrealizował poniższe zamówienia w postaci prac konserwatorskich lub robot 

budowlanych, wykonanych w oparciu o pozwolenie konserwatora zabytków i pozwolenie na 

budowę w zakresie remontu konserwatorskiego elewacji oraz izolacji przeciwwodnych budynków 

wpisanych do ewidencji lub rejestru zabytków. 

 

..............................................................….................................. 
miejscowość, data 

 

 

 

..............................................................….................................. 
czytelny podpis osoby uprawnionej do reprezentacji z podaniem stanowiska 

 

Załączniki: 

bezusterkowe protokoły odbioru robót, referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz 

którego roboty były wykonywane. 

L.p. Adres budynku 

Data rozpoczęcia / 

data zakończenia prac 

Zakres wykonanych prac 

  



 

 

 

ZAŁĄCZNIK D: OŚWIADCZENIE O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA 
 
Zamawiający: 

Jan Cieślicki, ul. Studencka 21/4, 31-116 Kraków 

 
OŚWIADCZENIE O BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA 
Działając w imieniu i na rzecz Wykonawcy: 

…......................................................................................................................................... 

…..….................................................................................................................................... 

(IMIĘ I NAZWISKO/PEŁNA NAZWA WYKONAWCY, NR NIP) 

…..….................................................................................................................................... 

…..….................................................................................................................................... 

(ADRES ZAMIESZKANIA/ADRES SIEDZIBY) 

składając ofertę w postępowaniu o udzielenie Zamówienia na zadanie pn.: „Remont w zakresie  

elewacji frontowej wraz z izolacją przeciwwodną (front) budynku mieszkalnego ul. Studencka 21  

w Krakowie” 

oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z niniejszego postępowania, w szczególności nie 

jestem powiązany osobowo i kapitałowo z Zamawiającym. Przez powiązania kapitałowe lub 

osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym (lub osobami 

upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami 

wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przeprowadzeniem procedury 

wyboru wykonawcy) a Wykonawcą, polegające w szczególności na: 

a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej, posiadaniu co 

najmniej 10% udziałów lub akcji (o ile niższy próg nie wynika z przepisów prawa), pełnieniu 

funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 

b) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii 

prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub związaniu z 

tytułu przysposobienia, opieki lub kurateli albo pozostawaniu we wspólnym pożyciu z 

wykonawcą, jego zastępcą prawnym lub członkami organów zarządzających lub organów 

nadzorczych wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia, 

c) pozostawaniu z wykonawcą w takim stosunku prawnym lub faktycznym, że istnieje 

uzasadniona wątpliwość co do ich bezstronności lub niezależności w związku z 

postępowaniem o udzielenie Zamówienia. 

 

Oświadczenie składam świadomy odpowiedzialności karnej za podanie nieprawdziwych 

informacji. 

..............................................................….................................. 
miejscowość, data 

 

.............................................................….................................. 
czytelny podpis osoby uprawnionej do reprezentacji z podaniem stanowiska 



 

 

 

ZAŁĄCZNIK E: OŚWIADCZENIE O KOMPETENCJI KADRY 

Zamawiający: 

Jan Cieślicki, ul. Studencka 21/4, 31-116 Kraków 

 
OŚWIADCZENIE, ŻE WYKONAWCA DYSPONUJE NASTĘPUJĄCĄ KADRĄ, 
KTÓRA BĘDZIE UCZESTNICZYĆ W REALIZACJI ZAMÓWIENIA 
Działając w imieniu i na rzecz Wykonawcy: 

…......................................................................................................................................... 

(IMIĘ I NAZWISKO/PEŁNA NAZWA WYKONAWCY, NR NIP) 

…..….................................................................................................................................... 

(ADRES ZAMIESZKANIA/ADRES SIEDZIBY). 

Kierownikiem robót budowlanych realizowanych w ramach Zamówienia będzie: 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Oświadczam, że wyżej wskazana osoba, w okresie ostatnich 5 lat, pełniła funkcję kierownika 

robot budowlanych przy realizacjach prac konserwatorskich lub robot budowlanych 

wykazanych w poniższej tabeli, wykonanych w oparciu o pozwolenie konserwatora zabytków 

w budynku wpisanym do Gminnej Ewidencji Zabytków lub Rejestru Zabytków. Ponadto osoba 

ta spełnia warunki określone treścią ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece 

nad zabytkami. 
Zakres wykonanych prac 

Kierownikiem prac konserwatorskich realizowanych w ramach Zamówienia będzie: 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Oświadczam, że wyżej wskazana osoba, w okresie ostatnich 5 lat, pełniła funkcję kierownika 

prac konserwatorskich przy realizacjach prac konserwatorskich lub robot budowlanych 

wykazanych w poniższej tabeli, wykonanych w oparciu o pozwolenie konserwatora zabytków 

w budynku wpisanym do Gminnej Ewidencji Zabytków lub Rejestru Zabytków. Ponadto osoba 

ta spełnia warunki określone treścią ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece 

nad zabytkami. 

..............................................................….................................. 
miejscowość, data 

..............................................................….................................. 
czytelny podpis osoby uprawnionej do reprezentacji z podaniem stanowiska 

 

Nadzór archeologiczny prac ziemnych realizowanych w ramach Zamówienia będzie sprawował: 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Oświadczam, że wyżej wskazana osoba, w okresie ostatnich 5 lat, pełniła funkcję nadzoru prac 

archeologicznych przy realizacjach prac konserwatorskich lub robot budowlanych 

wykazanych w poniższej tabeli, wykonanych w oparciu o pozwolenie konserwatora zabytków 

w budynku wpisanym do Gminnej Ewidencji Zabytków lub Rejestru Zabytków. Ponadto osoba 

ta spełnia warunki określone treścią ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece 

nad zabytkami. 

..............................................................….................................. 
miejscowość, data 

..............................................................….................................. 
czytelny podpis osoby uprawnionej do reprezentacji z podaniem stanowiska 

Załączniki: Dokumenty potwierdzające posiadanie odpowiednich uprawnień wraz z aktualnym wpisem na listę członków 

właściwej izby samorządu zawodowego. 

 


